

«Трёхцветный и гордый Отечества флаг» - познавательный час

Ежегодно 22 августа все россияне празднуют День государственного флага Российской Федерации. Этот праздник вызывает в нас чувство гордости за свою великую страну, за наших соотечественников.

Куйбышевская сельская библиотека совместно с ДК МКУ «им. Куйбышева» провели познавательный час «Трёхцветный и гордый Отечества флаг».

С детьми была проведена беседа в ходе которой участники мероприятия познакомились с историей возникновения Государственного флага России, узнали о том, когда впервые появился триколор, что символизируют цвета.

Ребята с удовольствием принимали участие в конкурсах и играх: «Красный, белый, голубой», «Передай шарик».

В конце мероприятия каждый участник праздника получил в подарок ленточку триколор — символ Российского Флага.



